
 

 

  

  

  

 

 

ΓΙΟΡΤΗ ΛΗΞΗΣ 

 Την Τρίτη 14/6/2022 το απόγευμα (19.30-21.30) θα πραγματοποιηθεί η Γιορτή Λήξης από τους 
μαθητές όλων των τάξεων του σχολείου μας στο προαύλιο του σχολείου (Την ημέρα αυτή, όλοι οι 
μαθητές, δεν θα έρθουν το πρωί στο σχολείο, παρά μόνο το απόγευμα στη γιορτή). Το λεωφορείο 
θα εκτελέσει το δρομολόγιο την ημέρα αυτή: α) Από την Π.Ράλλη στις 19.00΄. β) Στις 21.30΄ από το 
Σχολείο.  

Επίδοση Ελέγχων και Τίτλων Προόδου / Σπουδών 

Η επίδοση των Ελέγχων Προόδου 3ου τριμήνου (Γ΄, Δ΄, Ε΄ και Στ΄ τάξη), των Τίτλων Προόδου (Α΄, 
Β΄, Γ΄, Δ΄ και Ε΄ τάξη) και των Τίτλων Σπουδών (Στ΄ τάξη) θα γίνει την Τετάρτη 15 Ιουνίου 2022 
(ημέρα λήξης των μαθημάτων του διδακτικού έτους 2021-22) από τις 9.00 π.μ. έως τις 11.00 π.μ. 
Οι μαθητές/-τριες και οι γονείς τους θα εισέλθουν στις αίθουσες, θα ενημερωθούν από τους/τις 
εκπαιδευτικούς, θα παραλάβουν τους τίτλους και τα προσωπικά τους αντικείμενα, θα 
αποχαιρετιστούν και θα αποχωρήσουν στις 11.00΄.  

Το λεωφορείο θα εκτελέσει το δρομολόγιο την ημέρα αυτή: α) Το πρωί από την Π.Ράλλη στις 
8.45΄. β) Στις 11.00΄ από το Σχολείο. Όσοι γονείς χρειάζονται Βεβαίωση Επίσκεψης την ημέρα 
αυτή, απευθύνονται στον Δντή του σχολείου.  

Παρακαλούνται οι γονείς να φροντίσουν για την έγκαιρη και ασφαλή άφιξη και αποχώρηση των 
μαθητών/-τριών. Σας ευχόμαστε «Καλό καλοκαίρι» !!! 

Εγγραφή και αλλαγή 2ης ξένης γλώσσας στο Γυμνάσιο                                                                                  

(αφορά μόνο τους/τις μαθητές /-τριες της Στ΄ τάξης που αποφοιτούν) 

Η εγγραφή των μαθητών/τριών της Στ΄ τάξης στο Γυμνάσιο γίνεται την ίδια μέρα από το σχολείο, 
σύμφωνα με την κατανομή που έχει γίνει από τη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
Πειραιά με βάση τις διευθύνσεις κατοικίας τους. Όποιοι/ες γονείς και κηδεμόνες έχουν λόγους να 
επιλέξουν στο Γυμνάσιο διαφορετική 2η ξένη γλώσσα από αυτή που διδάχτηκαν τα παιδιά τους 
στο Δημοτικό, δύνανται να υποβάλουν αιτιολογημένη γραπτή αίτηση (Υ.Δ. ν.105) μέχρι τις 14 
Ιουνίου 2022 στον Δντή του Σχολείου, ώστε να υποβληθεί στο Γυμνάσιο εγγραφής του παιδιού. 
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